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W dniach 1 i 2 czerwca po raz VII uczniowie Technikum Leśnego w Goraju wzięli  udział w programie Sprzątanie Puszczy Noteckiej od strony wody.
W ramach tej akcji odbył się dwudniowy spływ kajakowy rzeczką Miałką polegający na zebraniu wszystkich pływających po wodzie śmieci. W sprzątaniu brało udział 18 uczniów i 2 opiekunów tej szkoły: Rafał Marcińczak i Adam Małysko. Spływ i sprzątanie było możliwe do przeprowadzenia dzięki uprzejmości sponsorów, którym  ekologia i piękno naszego terenu nie jest obojętne. Uczniowie ZSL w Goraju pragną podziękować sponsorom: Nadleśniczemu Nadleśnictwa Krucz Panu Stanisławowi Zalewskiemu, Dyrektorowi Zespołu Szkół Leśnych Panu Albertowi Tabace oraz Wójtowi Gminy Lubasz Panu Marcinowi Filodzie. Trasa spływu i sprzątania przebiegała częścią Papieskiego szlaku kajakowego na odcinku: Miały, Marylin, Piłka, Kamiennik. W tym roku zebrano 18 worków 120 litrowych śmieci pływających po wodzie i tak na oko było to ok. 30% !!! z tego jak zaczynaliśmy akcję 7 lat temu… Mamy nadzieję, że nasza akcja daje rezultat. Zebrane śmieci pozostawiliśmy do wywozu w kontenerze we wsi Marylin a resztą z Piłki i Kamiennika zajęła się firma Pana Marka Kowala wypożyczająca kajaki w Piłce.

W przyszłym roku planujemy podobną akcję sprzątania, której ideą jest praktyczna edukacja na rzecz rozwoju zrównoważonego – promocja i kreowanie postaw przyjaznych środowisku w zakresie: poszanowania zasobów naturalnych w szczególności wody i lasów oraz racjonalnej gospodarki odpadami. 
Zależy nam aby co roku, przygotować chyba najładniejszy fragment spływu kajakowego rzeczką Miałką do zwiedzania i zachwycania się nią przez rzeszę turystów. Na tej trasie spływu oprócz bardzo urokliwych miejsc można spotkać: bobra (w dzień !!!), czaplę szarą, dudka, zaskrońca i inne zwierzęta wystarczy tylko popłynąć.

      

